M-6199_DK

MONTAGEVEJLEDNING

CLEAN-O-FLEX 1000
MED. TWIST, LAGE

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




PRODUKT OG MMIONTAGEOVERSIGT FOR CLEAN-O-FLEX 1000

NR. SIDE BESKRIVELSE
A 4 MONTAGE MOD MUR/ MONTAGE AF U-STOLPE MOD DOBBELT V&G
B 5 MONTAGE U-STOLPE MOD TREMMER/SIDER | FORLAENGELSE
c 6 MONTAGE AF U-STOLPE MOD FODERAUTOMAT
D 7 MONTAGE AF L@S FODPLADE/ STABILISERING AF R@R
E 8 STABILISERING AF SIDER
F 9-10 STABILISERING | LIGGE AREAL
G 1113 MONTAGE MOD FORSTYKKE
H 14-16 MONTAGE OG JUSTERING AF LAGE/LAGESTOP
[ 17-21 STYKLISTE AF LAGER H100
J 22-29 STYKLISTE AF USAMLET SIDER H100
K 30-35 STYKLISTE AF USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER H100
L 36-41 STYKLISTE AF USAMLET FORSTYKKE MED HANGER H100
M 32-46 STYKLISTE AF USAMLET FORSTYKKE MED H/AENGER/MODTAGER H100
N 4750 STYKLISTE AF USAMLET VADFODERVAG H100
0 51 OVERSIGT PA GITTER H100

M-6199_DK EI.
2/52 [Al(e(e]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUNKI|



A\
-.LQ

N\

ON%

M-6199_DK EIE
3/52 [4)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




MONTERING AF U-STOLPE MOD MUR

Beslag monteres pa stolpe med eksisterende
samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 38520 MONTAGE S/ET TIL U-STOLPE MOD V/AG
11 |2 30906 VAGBESLAG
12 |2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF
13 |2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MONTAGE AF U-STOLPE MOD DOBBELT PANELVAG

Se side 13 for montage af kun enkelt veeg

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38530 MONTAGE SAT T/USTOLPE DOBBELT MOD PANELVAG
11 2 30900 VAGBESLAG LILLE
1.2 2 30901 VINKELBESLAG, LANG
13 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6199_DK EIE
4/52 [£][®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTERING AF U-STOLPE MOD TREMMER

® |
| ]
(o e
D
"H.\
= [ | \
: 0 1 I
g O¢
STYKLISTE
NR. STK. | VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 38525 MONTAGE SAT T/U-STOLPE MOD TREMMER
1.1 2 30902 SAMLEBESLAG FLADJERN, LILLE
1.2 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
1.3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.5 3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

MONTERING AF SIDER | FORLANGELSE

Beslag monteres pa stolpe med
eksisterende samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. | STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 38522 MONTAGE ST TIL 2 SIDER | FORLAENGELSE AF HINANDEN
11 2 30902 VAGBESLAG
1.2 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR

M-6199_DK
_ 5/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




MONTERING AF BESLAG PA U-STOLPE MOD FODERAUTOMAT

Beslag monteres pa stolpe med
eksisterende samleskruer fra stolpe.

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38524 MONTAGE S/ET TIL U-STOLPE MOD FODERAUTOMATER
11 2 30904 TUBE-0-MAT® BESLAG
12 2 30310025 SATSKRUE M10X25 A2 DIN 933
13 2 33510017 M@TRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

M-6199_DK EIE
6/52 L[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTAGE AF L@S FODPLADE

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900803 L@SE FODPLADER S/T VENSTRE 0G H@JRE
11 1 8450702 HALV FODPLADE H@JRE RUST FRI
1.2 1 8450701 HALV FODPLADE VENSTRE RUST FRI
13 1 36308075 BRADDEBOLT M8X75 A2 DIN 603
1.4 1 35600058 SK/ERMSKIVE 08X8,4/24/2 A2 DIN9021
15 1 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2 —
STABILISERING AF ROR

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900331 HOLDER TIL PLANKE OG R@R, INKL. SKRUER
11 1 4920331 HOLDER TIL PLANKE OG R@R \@
12 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 ~~
13 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 ‘\,\"

M-6199_DK
_ 7/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




STABILISERING

Ved side med en leengde pa 2500 mm eller mere,
skal stabillisering stolpe i brug.

@/
é?

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
38927 STABILISERING STOLPE PLANKE/2 R@R H100 EKSKL. BOLTE TIL GULV
1 1 38918 STABILISERINGS STOLER TIL PLANKE/5 R@R H100 EKSKL. BOLTE TIL GULV
11 1 38916 STABILISERINGS STOLPE H100 CLEAN-O-FLEX 102,4 CM
1.2 3 38917 STABILISERING STOLPE H50 CLEAN-O-FLEX 49,5 CM
13 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
15 5 90100062 U-B@JLE 1' RF
1.6 10 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
M-6199_DK

8/52 !E

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



STABILISERING | LIGGE AREAL

MAKS LAENGDE 360 CM

MAKS 130 cm [ \,h»:,;

For stabilisering i ligge areal
skal der for hver 130 cm bruges:
“38923”

38923
STABILISERING STOLPE PLANKER H75/H100
EKSKL. BOLTE TIL GULV

w.'
STYKLISTE
LAl ‘ NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
% 1 1 38923 STABILISERING STOLPE PLANKER H75/H100 EKSKL. BOLTE TIL GULV
= 11 2 38910 STABILISERINGS STOLPE H75 CLEAN-O-FLEX 63 CM
1.2 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.3 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6199_DK
_ 9/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




STABILISERING | LIGGE AREAL

MAKS LANGDE 360 CM

\i

! MAKs130cm

For stabilisering i ligge areal skal
for hver 130 cm bruges: “4900802
eller“4900806”

-
4900806 4900802
ST@TTE FOD FOR BETON CLEAN-O-FLEX ST@TTE FOD FOR SPALTER CLEAN-O-FLEX
\ STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4900806 ST@TTE FOD FOR BETON CLEAN-O-FLEX
L 11 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
L 1.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
Il 1.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.4 1 30806 L@S FODLAP TIL BETON
STYKLISTE
NR. |STK. | VARENR. | BESKRIVELSE
2 1 4900802 ST@TTE FOD FOR SPALTER CLEAN-O-FLEX
21 1 30903 SAMLEBESLAG FLADJERN, STOR
2.2 4 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
2.3 4 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
2.4 1 30802 L@S FODLAP TIL SPALTER

M-6199_DK EIE
10/52 [2)(*

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



MONTERING AF U-STOLPE MOD FORSTYKKE PLANKE/R@R

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 38527 MONTAGE SAT T/U-STOLPE MOD FORSTYKKE PLANKE/R@R
1.1 1 30901 VINKELBESLAG, LANG
1.2 1 30898 VINKELBESLAG TOPR@R, LILLE
1.3 2 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.4 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.5 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
16 |1 90100062 | U-B@ILE 1’ RF
1.7 2 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985
M-6199_DK EIE
11/52 [5)(®8

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|[FunNKi]



MONTERING AF GITTER MOD FORSTYKKE PLANKE/R@R

i

i

STYKLISTE
NR. | STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38528 MONTAGE SAT T/TREMMER H75-100 MOD FORSTYKKE PLANKE/R@R
11 1 1620081 RORBESLAG FOR 1’ RGR M/@9 HUL
1.2 1 30308025 S/ATSKRUE M8X25 A2 DIN 933
13 1 33508013 M@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934
14 2 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
15 1 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.6 2 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021
1.7 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/045 1,5 A2

M-6199_DK EIE
12/52 [2)(*

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTERING AF VINKELBESLAG

Beslag pa U-stolpe monteres med eksisterende samleskruer fra
stolpe POS 1.3-1.4 og 1.5 ikke i brug.

STYKLISTE

NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE

1 38526 MONTAGE ST T/USTOLPE MOD FORSTYKKE PLANKE

11 1 30900 VAGBESLAG LILLE

1.2 1 30901 VINKELBESLAG, LANG

13 3 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

14 3 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

15 g 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
M-6199_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

13/52 EE

|[FunNKi]




MONTAGE AF LAGE MOD MUR

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 38538 MONTAGE SAT M/LAGEBESLAG VENSTRE MOD MUR
11 1 17400 STABELBESLAG BUND VENSTRE
1.2 1 17402 STABELBESLAG SPRYDER
13 4 67444 FRANSK SKRUE M10 X 70 TORX 50 RF
14 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

M-6199_DK EIE
14752 [2)(®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




MONTAGE AF LAGESTOP

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
38537 MONTAGE S/T TIL LAGESTOP PA VAEG
11 1 38935 LAGESTOP
1.2 2 39406050 BETONSKRUE RF 6,5X50
1 1 38536 MONTAGE SAT T/LAGESTOP PA MODSATTE LAGE
2.1 1 38935 LAGESTOP
2.2 2 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
2.3 2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
2.4 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
M-6199_DK

Lagestop monteres pa veeg eller lage modsat
side af gangen og placeres i samme
hgjde som lasepalen.

w’

&
&

<
)
°°

15/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



JUSTERING AF LAGE

For justering eller lgft af Afstanden mellem U-skinne pa lagen og
lage skal de 4 bolte i modtagerstolpen er: 5 mm
haengselsskinne lgsnes.

M-6199_DK EIE
16/52 [A1[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 H100 300-1400 MM 2 R@R/PLANKE MED TWIST LAs

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 38300 LAGE H100 PLANKE/2 R@R 300-1400 MM MED TWIST LAS
11 | 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
1.2 | 38733 U-PROFILE H100, TIL LAGE
1.3 | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
14 | 38829 H/ENGSELSKINNE H100 INKL. SPRYDER
15 | 38811 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 VENSTRE
16 | 38812 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 H@JRE
1.7 | 30077 PLASTPROP @18 X 0,8-2,5/PASVEJST SPRYDER
1.8 | 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
19 | 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
110 | 30009 PLASTPROP TOPR@R LAGE M/DREJELUK
111 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
112 | 38841 DREJESTANG 8 MM RUSTFRI, LAGE H100
1.13 | 17220 LASEKASSE CLEAN-O-FLEX® PLANKELAGE
114 | 17215 LASEPAL 68 MM DREJELUKKET@J
145 | 17250 FJEDER 2,25 X 14/32 LASEHUS
1.16 | 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
117 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
118 | 67323 M8 X 16 MASKINSKRUE, M/KARV
119 | 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
M-6199_DK

17/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 H100 300-1400 MM PLANKER MED TWIST LAS

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 38500 LAGE H100 PLANKER 300-1400 MM MED TWIST LAS
11 | 38733 U-PROFILE H100, TIL LAGE
12 | 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 | 38829 H/ZENGSELSKINNE H100 INKL. SPRYDER
15 | 38811 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 VENSTRE
1.6 | 38812 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 H@JRE @
1.7 | 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.8 | 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
19 | 30008 PLASTPROP TOP TIL PLANKELAGE MED DREJELUK
1.10 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
111 | 38841 DREJESTANG 8 MM RUSTFRI, LAGE H100
1.12 | 17220 LASEKASSE CLEAN-O-FLEX® PLANKELAGE
113 | 17215 LASEPAL 68 MM DREJELUKKET@)
114 | 17250 FJEDER 2,25 X 14/32 LASEHUS
1.15 | 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.16 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
147 | 67323 M8 X 16 MASKINSKRUE, M/K&ERV
1.18 | 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
M-6199_DK EIE
18/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 H100 300-1400 MM 5 R@GR/PLANKE MED TWIST LAs

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 38301 LAGE H100 PLANKE/5 R@R 300-1400 MM MED TWIST LAS
11 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.2 38733 U-PROFILE H100, TIL LAGE
1.3 38829 HANGSELSKINNE H100 INKL. SPRYDER
1.4 38811 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 VENSTRE
1.5 38812 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 HZJRE
1.6 30077 PLASTPROP @18 X 0,8-2,5/PASVEJST SPRYDER @
1.7 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.8 30009 PLASTPROP TOPR@R LAGE M/DREJELUK
1.9 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.10 | 30016 PROP 3 TOPR@R
1.11 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
1.12 | 38841 DREJESTANG 8 MM RUSTFRI, LAGE H100
1.13 | 17220 LASEKASSE CLEAN-O-FLEX® PLANKELAGE
114 | 17215 LASEPAL 68 MM DREJELUKKET@)
1.15 | 17250 FJEDER 2,25 X 14/32 LASEHUS
1.16 | 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.17 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.18 | 67323 8 X 16 MASKINSKRUE, M/KARV
1.19 | 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
M-6199_DK

19/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 H100 1200 MM 2 RGR/PLANKE MED TWIST LAS

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4210212 LAGE H100 PLANKE/2 R@R 1200 MM MED TWIST LAS
11 | 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, L/ENGDE 6 METER
1.2 | 38733 U-PROFILE H100, TIL LAGE
1.3 | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
14 | 38829 HAENGSELSKINNE H100 INKL. SPRYDER
15 | 38811 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 VENSTRE
1.6 | 38812 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 H@JRE
1.7 | 30077 PLASTPROP @18 X 0,8-2,5/PASVEJST SPRYDER
1.8 | 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
19 | 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.10 | 30009 PLASTPROP TOPR@R LAGE M/DREJELUK
141 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
112 | 38841 DREJESTANG 8 MM RUSTFRI, LAGE H100
143 | 17220 LASEKASSE CLEAN-O-FLEX® PLANKELAGE
114 | 17215 LASEPAL 68 MM DREJELUKKET@)
115 | 17250 FJEDER 2,25 X 14/32 LASEHUS
116 | 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
147 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
118 | 67323 M8 X 16 MASKINSKRUE, M/K/ERV
119 | 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
M-6199_DK

20/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



LAGE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 H100 1300 MM 2 ROR/PLANKE

MED TWIST LAS

NR. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4210213 LAGE H100 PLANKE/2 R@R 1300 MM MED TWIST LAS
11 | 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
12 | 38733 U-PROFILE H100, TIL LAGE
13 | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
14 | 38829 H/AENGSELSKINNE H100 INKL. SPRYDER
15 | 38811 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 VENSTRE
16 | 38812 CLEAN-O-FLEX® Z-SKINNE H100 H@JRE
1.7 | 30077 PLASTPROP @18 X 0,8-2,5/PASVEJST SPRYDER
1.8 | 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
19 | 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
110 | 30009 PLASTPROP TOPR@R LAGE M/DREJELUK
111 | 30020 HANDTAG DREJESTANG CLEAN-O-FLEX® SIDE
112 | 38841 DREJESTANG 8 MM RUSTFRI, LAGE H100
113 | 17220 LASEKASSE CLEAN-O-FLEX® PLANKELAGE
114 | 17215 LASEPAL 68 MM DREJELUKKET@J
145 | 17250 FJEDER 2,25 X 14/32 LASEHUS
116 | 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
147 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
118 | 67323 M8 X 16 MASKINSKRUE, M/K&RV
119 | 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2
M-6199_DK

21/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 PLANKE

Leengde pa planke = X-9 mm

SN
<
BN
0
(N Y
\|
‘| \]
N K
G |4 M
\]
]
S N
N
@ N
~ N
N
J K
N Leengde pa planke = X-9 mm
N I S
k N
N
N >
N
STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 37300U USAMLET SIDE H100 PLANKE UPROFIL/UPROFIL
1.1 2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.5 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6199_DK EIE
20/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

[FunKi|




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 ROR/PLANKE

Laengde pa rgr = X - 36 mm

~
~
~
S
~
S
~
S
\ 3
S é
N
ol Laengde pa planke = X-9 mm
N
o
\j
STYKLISTE
NR. [STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 36400U USAMLET SIDE H100 PLANKE/2 R@R UPROFIL/UPROFIL
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.2 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
13 |2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.4 2 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.5 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
16 |16 39106020 SAMLESKRUE MBX20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

M-6199_DK Elg
23/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

Leengde pa rgr = X- 36 mm

\

&
s
'
4
&
o
'
9
LN
4
'S Y
o Leengde péa planke = X-9 mm
[N S
A
[4
o) g
STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 36407U USAMLET SIDE H100 PLANKE/5 R@R UPROFIL/UPROFIL
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
1.2 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.4 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.5 30016 PROP 3 TOPR@R
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 | L=X |
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 ke >
M-6199_DK !IE
24752 (2 ®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 COMBI 2 ROR/PLANKE

Leengde pé rgr = X- 21 mm

Leengde pa planke = X- 10 mm

A \ZS

VA VA

Leengde pa planke = X-9 mm

< eks:(2000-9 mm

eks:(1500-21mm Ieks:(soO)—lomm

»
>

<

P

L = X eks:(2000 mm)

»
'

'S
'S
'S
.
<
& N
A \
N
\|
& N
9 \
N
'S ) 2
of N
N
& \ N
| N
N
o > R
N
o N
A S
) t >
STYKLISTE
NR. |[STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 36460U USAMLET SIDE H100 COMBI PLANKE/2 R@R UPROFIL/UPROFIL
11 | LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
12 |LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
13 | LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
15 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
16 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
17 |21 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
18 |21 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
19 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
110 |1 8500402 PLASTPROP OVERGANG PLANKE TIL R@R
M-6199_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

25/52 EE

|[FunNKi]



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 STOLPE/PLANKE

N IYIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIV IV IV

Leengde pa planke = X-9 mm

&)

Leengde pa planke = X-9 mm

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 4210502V USAMLET SIDE H100 PLANKE UPROFIL/UPROFIL
1.1 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.5 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.8 1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000
M-6199_DK

26/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 STOLPE/2 ROR/PLANKE

Leengde pa rgr = X - 36 mm

\

Leengde péa planke = X-9 mm

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4210500U SIDE H100 PLANKE/2 RZR UPROFIL/UPROFIL
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.2 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.4 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
il 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.8 1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000

M-6199_DK Elg
27/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 STOLPE/5 ROR/PLANKE

A
o\

Sy 4 4 4

4

Leengde pa rgr = X - 36 mm

\

Leengde pa planke = X-9 mm

YN IYIYIYIYIYIVIVIVIVIVI

4 4 4 |\ 4 ¢ 4 {4
& 3

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4210501 SIDE H100 PLANKE/5 R@R UPROFIL/UPROFIL
1.1 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
1.2 LBM 30102 PLASTPLANKE 35X500 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.4 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.5 30016 PROP 3 TOPR@R
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.8 1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000 | Lo x :
1.9 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100 I »|
M-6199_DK EIE
2g/52 [2)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 H110 COMBI STOLPE/2 RGR/PLANKE

ol

Laengde pé ror = X - 21 mm

Leengde pa planke = X- 10 mm

Leengde pa planke = X-9 mm

< eks:(2000-9 mm -

eks:(1500-21mm Ieks:(500)-10mm

= L = X eks:(2000 mm)

>
>

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4210503 SIDE H100 COMBI PLANKE/2 R@R UPROFIL/UPROFIL
11 |LBM | 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
1.2 | LBM | 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.3 |LBM | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
15 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
16 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
17 |21 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
18 |21 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
19 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM,/75 CM PLANKE
110 |1 8500402 PLASTPROP OVERGANG PLANKE TIL ROR
111 |1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000
M-6199_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

29/52 EE

|[FunNKi]



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 PLANKE

Leengde pa planke = X - 26 mm

N
N
N
N
A(0.40:1) 5
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
4
N .
Leengde pa planke = X-26 mm
STYKLISTE
NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 37901U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE UPROFIL/MODTAGER UPROFIL
1.1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 H4585R U-STOLPE H100 MODT F LAGE U/FOD 1,5 MM
1.3 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.5 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.6 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE
1.7 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
1.8 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
|
1.9 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 | |
110 |15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 I S >
M-6199_DK EIE
30/52 [

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 RGR/PLANKE

Leengde pé rgr = X - 54 mm

% -
A(0.40:1) X~
\]
N
\|
\|
N
N
D
D
D)
K
D
N
N
G2l H> B
N
N
4
T3 .
/%’ Leengde pa planke = X - 26 mm
STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 36997U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R UPROFIL/MODTAGER UPROFIL
1.1 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100 @
1.2 1 H4585R U-STOLPE H100 MODT F LAGE U/FOD 1,5 MM
1.3 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
1.4 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.5 1 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.6 1 30007 PLASTPROP SPIDS TOPR@R/PLANKE
1.7 1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
1.8 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.9 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 I
I I
1.10 15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 L L=X o

M-6199_DK EIE
3152 [a)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

e P-
S (17)

A(040:1)

ol

Leengde pa rgr = X - 54 mm

Leengde pa planke = X-26 mm

75ANA )44 44 )% T4 A5 605 5,

)
-Z‘“ i

N

STYKLISTE

NR. | STK. | VARE NR.

BESKRIVELSE

1 1 36867U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R UPROFIL/MODTAGER UPROFIL
1.1 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 1 H4585R U-STOLPE H100 MODT F LAGE U/FOD 1,5 MM

L8 LBM 112406

33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER

1.4 LBM 30105

PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

15 |1 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE

16 |1 30007 PLASTPROP SPIDS TOPR@R/PLANKE

17 |1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER

18 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

19 |15 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

110 |15 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 : :

111 |2 30016 PROP 3 TOPR@R < L=X >
M-6199_DK EIE

3952 (A1

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER STOLPE/UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 PLANKE

Leengde pa planke = X- 26 mm

&
A(0.40:1)
Leengde pé planke = X - 26 mm
STYKLISTE

NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE @

1 4210519V USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKER UPROFIL/MODTAGER STOLPE

11 4250007 STOLPE H100 MED MODTAGER

1.2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100

1.3 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER

14 | LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

1.5 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE

1.6 30001 PLASTPROP TOP PLANKE

1.7 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER

1.8 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

1.9 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 : |

110 |15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 < Skt >
M-6199_DK Elg

33/52 [A)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |FUNKI]



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER STOLPE/UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 ROR/PLANKE

Leengde pa rer = X - 54 mm

(YN I Y IY I IY I I IY Y IY WAY W WY Y7

Leengde pa planke = X-26 mm

L=X !

A

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 4210515U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R UPROFIL/MODTAGER STOLPE
1.1 4250007 STOLPE H100 MED MODTAGER
1.2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.3 LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.4 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.5 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE
1.6 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.7 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
1.8 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
iLe) 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.10 |15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6199_DK

ovre A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER STOLPE/UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

Leengde pa rgr = X - 54 mm

\

Leengde pa planke = X-26 mm

STYKLISTE
NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4210509U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R UPROFIL/MODTAGER STOLPE @
11 1 4250007 STOLPE H100 MED MODTAGER
12 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.3 LBM 112406 33,7 X 2,60 RZR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.4 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
15 1 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE
1.6 1 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.7 1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
1.8 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.9 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.10 |15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 : i
111 | 2 30016 PROP 3 TOPR@R | L=X |

M-6199_DK
_ e A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]




USAMLET FORSTYKKE MED HANGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 PLANKE

Leengde pa planke = X-26 mm

B(0.40:1)

;7 7 7 7

V4

Leengde pa planke = X - 26 mm

N Y IYIYIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIV IV

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 37801U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE HANGER UPROFIL/UPROFIL
11 |2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
12 |1 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
13 |1 4950516 @VERST HANGER CLEAN-O-FLEX
14 | LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
15 | LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
16 |2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
17 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
18 |16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30 : |
19 |16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 ) L=X >

M-6199_DK EIE
36/52 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET FORSTYKKE MED HANGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 ROR/PLANKE

7 7 7 7

VA

7

Leengde pa rer = X - 54 mm

VA4V 74 74 7474 )74 )74 7 A A 174 \YA VA \VA \YA 74

Leengde pa planke = X-26 mm

B(040:1)

3

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 36897U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R HANGER UPROFIL/UPROFIL
11 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
13 4950516 @VERST HANGER CLEAN-O-FLEX
14 | LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
15 | LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
16 |2 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
17 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
18 |16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
19 |16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6199_DK

%

0.40:1)

<<
<

»l
>

37/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET FORSTYKKE MED HZENGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

7 7 7 7

7

7

Leengde pa rgr = X - 54 mm

YWV IV IV IV I

Leengde pa planke = X- 26 mm

B(0.40:1)

b

A(0.40:1)

STYKLISTE

NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE

1 36864U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/5 R@R HANGER UPROFIL/UPROFILE @

1.1 2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100

1.2 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE

1.3 4950516 @VERST HAENGER CLEAN-O-FLEX

1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER

il LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

1.6 2 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE

1.7 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

1.8 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.9 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 : Loy |

1.10 |2 30016 PROP 3 TOPR@R € >
M-6199_DK

38/52 !E

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET FORSTYKKE MED HANGER STOLPE/UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 PLANKE

Leengde pa planke = X- 26 mm

YN IYIYIIIYIYIYVIVIVIVIVIVIVIVIVIV

Leengde pa planke = X - 26 mm

A

»!
>

STYKLISTE
NR. | STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 4210518U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE HANGER STOLPE/UPROFIL
1.1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
1.3 4950516 @VERST HENGER CLEAN-O-FLEX
1.4 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
il LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.6 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.7 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.8 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.9 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
110 |1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000
M-6199_DK

39/52 EE

ACO FUNKI A/S -

Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com |FUNKI]



USAMLET FORSTYKKE MED HANGER STOLPE/UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 ROR/PLANKE

Leengde pé rgr = X - 54 mm

A(0.40:1)

Leengde pa planke = X - 26 mm

YN IYIYIYIVIVIVIVIVIVIVIVIVIVIV IV IV

STYKLISTE
NR. | STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 4210513U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 ROR HANGER STOLPE/UPROFIL @
1.1 2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.2 1 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
i8S 1 4950516 @VERST HAENGER CLEAN-O-FLEX
1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 RZR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.5 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.6 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.7 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.8 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.9 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 :
110 |1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000 <€ Ok >

M-6199_DK !IE
40/52 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET FORSTYKKE MED HANGER STOLPE/UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

&

]

Leengde pa rgr = X - 54 mm

Leengde pa planke = X-26 mm

A(0.40:1)

STYKLISTE

NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE

1 4210508U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/5 R@R HANGER STOLPE/UPROFIL

1.1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100

1.2 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE

1.3 4950516 @VERST HAENGER CLEAN-O-FLEX

1.4 LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER

1.5 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

1.6 2 30001 PLASTPROP TOP PLANKE

1.7 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

1.8 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

1.9 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

1.10 1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000 : |

111 | 2 30016 PROP 3 TOPR@R | »|

M-6199_DK EIE

41752 [s)(#

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER/HZANGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 PLANKE

Leengde pa planke = X- 26 mm

w19 &
%
E(0.40:1)
~
a—~)
Leengde pa planke = X - 26 mm
STYKLISTE

NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 37701U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE HENGER/MODTAGER UPROFIL
11 1 H4585R U-STOLPE H100 MODT F LAGE U/FOD 1,5 MM
1.2 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.3 1 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
1.4 1 4950516 @VERST HZENGER CLEAN-O-FLEX
1.5 LBM 30099 PLASTPLANKE 35X250 MM LBM PRIS PR. METER
1.6 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.7 30001 PLASTPROP TOP PLANKE
1.8 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE
1.9 1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
110 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
141 | 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.12 15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6199_DK

L=X :

»

A

>

e A

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER/HANGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 RGR/PLANKE

Leengde pa rer = X - 54 mm

N <—@ D(040:1)

Leengde pa planke = X- 26 mm

f0(0401)
(9

NI Y IYIYIYIYIY I IY B 1Y Y 1Y TN

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 1 36798U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R HAENGER UPROFIL/MODTAGER UPROFIL
1.1 1 H4585R U-STOLPE H100 MODT F LAGE U/FOD 1,5 MM
1.2 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.3 1 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
1.4 1 4950516 @VERST HAENGER CLEAN-O-FLEX
1.5 LBM | 112406 33,7 X 2,60 RGR GALV. PRIS PR METER, L/ENGDE 6 METER
1.6 LBM | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.7 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.8 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE
1.9 1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
110 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
111 |15 39106020 | SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
112 |15 39206037 | SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 ' - L=X >:
M-6199_DK EIE
43/52 [A)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER/HANGER UPROFIL TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

Leengde pa rer = X - 54 mm

A(0.40:1)

NV VYV VIVVIVIVI R

Leengde pa planke = X-26 mm

STYKLISTE

NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE

1 1 36856U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/5 R@R H/ANGER UPROFIL/MODTAGER UPROFIL

1.4 1 H4585R U-STOLPE H100 MODT F LAGE U/FOD 1,5 MM

12 |1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100

13 |1 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE

1.4 1 4950516 @VERST HANGER CLEAN-O-FLEX

15 |LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER

1.6 |LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER

1.7 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE

18 30002 PLASTPROP TOP SPIDS PLANKE

19 |1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER

110 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

111 |15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

112 |15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 I

113 |2 30016 PROP 3 TOPRR < L=X .
M-6199_DK EIE

4452 [2)[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER /HZANGER STOLPE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 RGR/PLANKE

Leengde pa rer = X - 54 mm

IJAAAvAvAAAA‘AAA‘A‘AAIA“l

Leengde pa planke = X - 26 mm

|
»
|

A

STYKLISTE
NR. | STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4210512U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/2 R@R HZENGER STOLPE/MODTAGER STOLPE
11 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.2 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
1.3 4950516 @VERST HZAENGER CLEAN-O-FLEX
1.4 15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.5 15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.6 1 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.7 1 30007 PLASTPROP SPIDS TOPR@R/PLANKE
1.8 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.9 1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
110 |LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
111 |1 4250007 STOLPE H100 MED MODTAGER
112 |1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000
M-6199_DK

45/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77

-www.acofunki.com |FUNKI]



USAMLET FORSTYKKE MED MODTAGER/HANGER STOLPE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 5 ROR/PLANKE

Leengde pa rer = X - 54 mm

Leengde pa planke = X - 26 mm

A(0.40:1)

STYKLISTE
NR. |STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4210507U USAMLET FORSTYKKE H100 PLANKE/5 R@R HANGER STOLPE/MODTAGER STOLPE
11 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.2 17364 NEDERSTE LAGEBESLAG COF TIL U-STOLPE
1.3 4950516 @VERST HANGER CLEAN-O-FLEX
14 |15 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
15 |15 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.6 1 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
17 |1 30007 PLASTPROP SPIDS TOPROR/PLANKE
1.8 |LBM | 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.9 1 30005 PLASTPROP SPIDS MED HULLER
110 | LBM 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
111 |1 4250007 STOLPE H100 MED MODTAGER
112 |1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000
113 |2 30016 PROP 3 TOPROR :: L=X =:
M-6199_DK EIE
46/52 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET VADFODER VG 1+2 NEDL@B UPROFIL/NEDL@B TIL CLEAN-O-FLEX 1000

Laengde pa rer = X - 69 mm

NI IY Y IY Y IYIY I TY I WY NN IV Y Y

Leengde pa planke = X - 44 mm

D(0.40:1)

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 39705U USAMLET VADFODER V/G H100 TIL 1+2 NEDL@B UPROFIL/NEDL@B
1.1 1 34722 U-PROFIL H: 92,8 CM TIL VADFODERV/AG
1.2 LBM 112406 33,7 X 2,60 RAR GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER
1.3 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
1.4 1 30158 FALDR@R TIL VADFODRINGSV/AG L=928 MM
1.5 2 30055 PLASTPROP TOP VADFODRINGSV/AG 181 MM
1.6 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.7 12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
18 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
M-6199_DK

47/52 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



USAMLET VADFODER VG TIL CLEAN-O-FLEX 1000

Leengde pa rgr = X- 102 mm

A(040:1)

R

)

AV0)%4)74 )74 )74)74 )4 )74)74 )74 )4 .74 Y4 VA A 74 " -

5
75 AV

Laengde pa planke = X - 74 mm

B(040:1)

STYKLISTE
NR. |STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE @ Ill
1 2 39705U VADFODER VAG H100 TIL 1+2 NEDL@B UPROFIL/NEDL@B lllll l
2 1 39706U VADFODER VG MIDTERSTK. H:100 PLANKE/R@R lll]j
2.1 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER I ‘
22 | LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LAENGDE 6 METER ‘
3 1 4200706 SKRUER OG PROPPER TIL 39706 VADFODER VAG
34 12 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
32 |12 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
3.3 2 30055 PLASTPROP TOP VADFODRINGSVAG 181 MM
34 |2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

M-6199_DK EIE
48/52 [A1[%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




USAMLET VADFODER VG 1 NEDL@B PLANKE/R@R UDEN NEDL@B TIL CLEAN-O-FLEX 1000

Leengde pa rgr = X- 102 mm

A(040:1) @

A 3
STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 39705U VADFODER V4G H100 TIL 1+2 NEDL@B UPROFIL/NEDL@B
2 1 39718U VADFODER VG TIL 1 NEDL@B H:100 PLANKE/R@R UDEN NEDL@B
21 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
2.2 LBM 112406 33,7 X 2,60 R@R GALV. PRIS PR METER, LANGDE 6 METER
3 1 4200707 SKRUER/PROPPER/UPROFIL TIL 39718 VADFODER VAG @
3.1 13 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
3.2 13 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
33 2 30055 PLASTPROP TOP VADFODRINGSVAG 181 MM ”
3.4 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE 'fé:-%i:*
35 1 34722 U-PROFIL H: 92,8 CM TIL VADFODERVAG e
M-6199_DK Elg
49/52 [4)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

|[FunNKi]



VADFODER V/AG PLANKE /ROR UDEN NEDL@B TIL CLEAN-O-FLEX 1000

Leengde pa rgr = X- 54 mm

%

B(0.40:1)

QOO I I I I T D I T I I I 1N TN TSIV A

Leengde pa planke = X - 26 mm

14

1.2

21

2.2

2.3

2.4

STYKLISTE
STK. | VARE NR. | BESKRIVELSE
1 4210701U VADFODER V/AG H100 PLANKE/R@R UDEN NEDL@B
LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
LBM 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LANGDE 6 METER
1 4200701 SKRUER 0G PROFILER TIL 4210701
14 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
14 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
2 30055 PLASTPROP TOP VADFODRINGSVAG 181 MM

2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE

25

2 34722 U-PROFIL H: 92,8 CM TIL VADFODERVAG

M-6199_DK EIE
50/52 (2%

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



GITTER TIL CLEAN-O-FLEX 1000 1040-1540 MM

?

.
S

&

S

N /——

A(040:1)

NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE r
4200154 GITTER FOR CLEAN-O-FLEX 1000/1540 |
4200126 GITTER FOR CLEAN-O-FLEX 1000/1260

1 1 4200104 GITTER FOR CLEAN-O-FLEX 1000/1040

11 1 4150873 RUSTFRIT KONTAKTGITTER H:1000L:1000

1.2 1 4050542 STOLPE FOR GITTER

1.3 6 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

1.4 3 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985

1.5 3 32508060 MASKINBOLT M8X60 A2 DIN 931

1.6 1 30085 AFDZAKNINGS PROP 40X40X2

M-6199_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 -

DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

51/52 Eg

|[FuNKI|



NOTE

M-6199_DK EIE
Y RAIC

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|




